

## ПАМЯТИ КАРЛО ГОЛЬДОНИ

Советские люди отмечают 250-летие со дня рождения знаменитого драматурга Карло Гольдони. Память великого сына итальянского народа по решению Всемирного Совета Мира чествует все прогрессивное человечество.

В ознаменование юбилейной даты труппа драматического театра имени Моссовета показала вчера известную комедию Гольдони «Забавный случай». Этот спектакль шел 750-й раз в постановке главного режиссера театра народного артиста СССР Ю. Завадского.

Зрительный зал театра имени Моссовета был переполнен. Здесь присутствовали представители Советского комитета защиты мира, общественных организаций, деятели культуры и искусства, рабочие, студенты.

Перед началом спектакля выступил член Всемирного Совета Мира народный артист СССР С. В. Образцов, говоривший о неувядаемой славе творений Гольдони, внесшего значительный вклад в общечеловеческую культуру. Его пьесы пользуются в СССР огромной популярностью и ставятся всеми театрами страны.

Спектакль прошел с большим успехом.

На спектакле присутствовали первый секретарь итальянского посольства в Москве М. Моки и пресс-атташе Л. Марсони.



Правление Союза писателей СССР, Советский комитет защиты мира, Министерство культуры СССР и Всесоюзное общество культурной связи с заграницей устраивают сегодня в Концертном зале имени Чайковского вечер, посвященный 250-летию со дня рождения Карло Гольдони.